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. Un anti-muén con 1 GeV de energia total cruza un blanco de silicio de
10 e¢m. de longitud. Calcula la pérdida de energia tras cruzar dicha dis-
tancia.

. Un fotén de 35 MeV pasa por una dispersion de Compton y sale con un
dngulo de /3 ;Cudl es la energia del fotén al salir? ;Cudl es la energia
cinética del electrén dispersado?

. Menciona dos tipos de detectores de ionizacién y explica la base de su
funcionamiento

. {Cuadles son los angulos de Cherenkov para electrones y piones con mo-
mento de 1000MeV/c para un radiador con indice de refraccién n = 1,47

. ;Cémo funciona y qué mide un calorimetro (en fisica de particulas)? ;De
qué materiales se pueden construir?



